

抽签摇号喜分房

平桥区平昌关镇出山店水库移民安置分房工作拉开序幕

信阳消息(陈勇)8月4日上午,随着平桥区平昌关镇第一个抽签移民户李营村村民严加峰举起手中摇得的房号兴奋地说:“我分到新房了!”,该镇出山店水库五个移民安置点移民分房工作正式拉开序幕。

当天,平昌关镇在李营村小学举行该镇首个移民安置点分房现场会,院内早早的聚满了群众,有前来参加分房的,有本村来看热闹的,有外村移民赶来打探分房程序的。

为了体现移民分房的公开、公平、公正,前期平昌关镇、村两级在移民村组张贴了分房公告,

逐户下发了分房通知,并对外务工的移民户进行了电话联系,保障在李营村移民安置点居住的43户移民,家家通知到,户户有人参加此次分房活动。

参加移民分房的移民户按照4个步骤程序进行摇号分房:首先,移民户户主携带证件到分房现场排号组核实信息登记,由户主本人或委托人抽签确定摇号顺序,领取序号;第二步,移民户主本人或委托人到摇号排序组登记摇号顺序号,核对相关信息,签承诺书;第三步,拿着摇号顺序号到摇号组,平桥区司法局公证处工作人员按顺序号指导移民户户主

本人或委托人启动摇号机摇取房号,确定房屋号,签订确认书;第四步,拿着摇得房屋号到登记公示组登记房号分房,待全部摇号结束后,统一通告公示。

当天中午,平昌关镇李营村移民安置点43户移民按照抽取的摇号顺序,全部摇到了自己的房号分到了新房,待剩余基础设施完善后,就可以领取房屋钥匙,进行装修入住了。

据悉,平昌关镇陈店、翟寨、石桥、灌塘4个安置点,将通过“公开、公平、公正”的方式,从下周开始陆续进行移民户摇号分房,预计8月20日前全镇移民全部分房完毕。



8月6日,光山县南向店乡何畈村鑫磊合作社社员正在喜收头茬再生水稻。该合作社引进种植的再生水稻,填补了河南省种植再生水稻空白。种一季收两茬,第一茬亩产1380斤,比常规杂交水稻上市早25天,亩均比常规杂交水稻增收615元。 谢万柏 摄

县区
传真

淮滨县文广新局

专项整治暑期文化市场

信阳消息(淮璇)为进一步加强文化市场监管,营造良好的社会环境,7月份起,在淮滨县文广新局的部署下,县文化市场综合执法大队在全县范围内开展为期两个月的暑期文化市场专项整治行动。

此次行动重点查处的违规内容包括:接纳未成年人进入互联网上网服务营业场所;娱乐场所违规接纳未成年人进入、未悬挂未成年人禁入或者限入标志,歌舞娱乐场所播放的曲库内容;中小学校周边的图书、报刊、音像制品场所经营情况等。同时还对各乡镇网吧和无证KTV等娱乐场所加强了巡查,确保暑期全县文化市场整治行动全面到位,无盲区,无死角。

截至日前,专项整治行动共出动执法人员160人次,查处各类违规行为7起,责令整改通知书4份。

浉河区吴家店镇

三措并举推进夏季征兵工作

信阳消息(张敏)连日来,浉河区吴家店镇采取多种措施,全力推进今年夏季征兵工作,激励适龄青年踊跃报名参军。截至目前,全镇共有50名适龄青年报名。

早部署。征兵工作一开始,该镇就召开会议,落实举措,同时,组织镇村干部进村入户走访,摸清底数,并积极主动与毕业大学生、在外务工经商的适龄青年联系,引导和激励优秀应征青年参军入伍报效祖国。

早宣传。利用广播、标语、横幅等,广泛宣传政策法规及拥军优属政策,在全镇形成“一人参军、全家光荣”的良好氛围。

早排查。镇人武部会同各村包村干部、会计、民兵营长对应征青年进行摸底排查,采取电话通知、群发短信等多种方式动员他们应征入伍,保家卫国。